

HALUDVALGET I GENTOFTE KOMMUNE

28. februar 2014

Side 1

Til foreningerne i Haludvalget.

Der indkaldes hermed til det planlagte møde i Haludvalget

ONSDAG DEN 19. MARTS 2014 i Kildeskovshallens mødesal
(benyt indgang F på hallens sydside)

DAGSORDEN:

Kl. 1730-1830 for alle foreninger der søger tid i svømmeafsnittet:

1. Træningstider i svømmeafsnittet i sæsonen 2014-2015

På mødet får foreningerne mulighed for at gennemgå deres ønsker til næste sæson og at motivere de ekstra eller færre tider de evt. har ønsket.

Hvis en forening har søgt ekstra tider, er det vigtigt at foreningen giver et bud på, hvor disse tider evt. kan findes. Desuden bedes alle foreninger komme med ideer til, hvordan de kan være med til at rationalisere driften i svømmeafsnittet j.fr. tidligere drøftelser i udvalget.

Der ønskes også en drøftelse af, hvilken procedure der skal gælde for fordelingen af tiderne der er sat af til havneforeningerne, inden de starter i oktober og efter de er stoppet i april måned.

Efter mødet vil svømmehallens serviceledere og svømmehalinspektør Lars Norring udarbejde et forslag til behandling på Haludvalgets næste møde.

Kl. 1830-1900 for alle foreninger i Haludvalget:

2. Bemærkninger til referatet fra sidste møde.

Referatet er tidligere udsendt, men ligger også på Kildeskovshallens hjemmeside under Haludvalg

3. Indkomne punkter fra foreningerne.

Emner der ønskes behandlet på Haludvalgets møde skal fremsendes på mail til sekretæren på Kildeskovshallen@gentofte.dk senest mandag den 17. marts.

4. Meddelelser/punkter fra formanden og ledelsen.

Lys styringen i hal 1 og 2 i Kildeskovshallen er nu er indreguleret og på mødet vil vi gerne have foreningernes kommentarer til de 4 niveauer der er valgt.

Kl. 1900-2030 for alle foreninger der søger tid i boldhaller og sale:

5. Træningstider i boldhaller og sale i sæsonen 2014-2015.

På mødet får foreningerne mulighed for at gennemgå deres ønsker til næste sæson og at motivere de ekstra eller færre tider de evt. har ønsket.

Hvis en forening har søgt ekstra tider, er det vigtigt at foreningen giver et bud på, hvor disse tider evt. kan findes. Desuden bedes alle foreninger komme med ideer til, hvordan de kan være med til at rationalisere driften i boldhaller og sale j.fr. tidligere drøftelser i udvalget.

Der ønskes også en drøftelse af den nye procedure, hvor foreningerne skal søge om de tider de ønske at benytte i skolernes ferier.

Efter mødet vil halinspektør Einar Hytten og formanden for Haludvalget udarbejde et forslag til behandling på Haludvalgets næste møde.

Med venlig hilsen

Mads Peter Poulsen og Einar Hytten

E-mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk

NB! Hvis en forening ikke har mulighed for at deltage i mødet, meldes afbud til e-mail Kildeskovshallen@gentofte.dk eller på telefon 39 77 44 00 – tryk 4 for administrationen.